



Osnovna šola Škofljica
Klanec 5
1291 Škofljica

Datum: 21. 7. 2023
Številka: 102-1/2023/2

OBVESTILO POSAMEZNIKOM PO 13. ČLENU SPLOŠNE UREDBE O VARSTVU PODATKOV (GDPR) GLEDE OBDELAVE OSEBNIH PODATKOV

Spoštovani zaposleni, starši in drugi obiskovalci šole!

Obveščamo vas, da zavod OŠ Škofljica v skladu z zakonodajnimi določbami, povezanimi z izvajanjem vzgojno-izobraževalnega procesa, pridobiva in obdeluje določene osebne podatke.

Upravljavec zbirke je zavod OŠ Škofljica, Klanec 5, 1291 Škofljica, ki ga zastopa ravnatelj Roman Brunšek, dosegljiv na e-naslov: roman.brunsek@os-skofljica.si ali na telefonski številki 01/366-38-16.

Osnovna šola Škofljica je skupaj s podružnicama v Želimljem in na Lavrici edina vzgojno-izobraževalna ustanova v Občini Škofljica, ki izvaja osnovnošolski program. Matična šola se nahaja na naslovu Klanec 5, Škofljica. V zavodu je vpisanih 1375 učencev v 59 oddelkih, za katere skrbi več kot 173 zaposlenih.

Zaradi organizacije in uspešne izpeljave vzgojno-izobraževalnega dela zavod zbira tudi določene osebne podatke učencev, staršev in zaposlenih, s katerimi pa ravnamo v skladu z ustreznimi zakonskimi predpisi, saj se zavedamo pomena in vrednosti posameznikove zasebnosti. Zbiranje določenih osebnih podatkov učencev, staršev in zaposlenih je zakonska obveza za nemoteno izvajanje vzgojno-izobraževalnega procesa.

Pooblaščen osebna za varstvo osebnih podatkov v zavodu Osnovna šola Škofljica je Simon Jurkovič, stanujoč Vrh nad Želimljami 53 d, dostopen po telefonu na številki 01/366-38-13 ali in po elektronski pošti na naslovu tajnistvo@os-skofljica.si.

Posamezniki, na katere se nanašajo osebni podatki, lahko s pooblaščen osebno za varstvo osebnih podatkov sami stopijo v stik glede vseh vprašanj, povezanih z obdelavo njihovih osebnih podatkov in uresničevanjem njihovih pravic na podlagi predpisov, ki urejajo varstvo osebnih podatkov.

Zavod Osnovna šola Škofljica obdeluje osebne podatke posameznikov na podlagi oziroma v okvirih zakonskega pravnega temelja:

- Zakon o varstvu osebnih podatkov (Ur. l. RS, št. 163/22; ZVOP-2),
- Zakon o osnovni šoli (Ur. l. RS, št. 81/06, 102/07, 107/10, 87/11, 40/12 – ZUJF, 63/13 in 46/16 – ZOFVI-K; ZOsn),
- Zakon o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS, št. 16/07, 36/08, 58/09, 64/09 – popr., 65/09 – popr., 20/11, 40/12 – ZUJF, 57/12 – ZPCP-2D, 47/15, 46/16, 49/16 – popr. in 25/17 - ZVaj; ZOFVI),



- Zakon o šolski prehrani (Ur. l. RS, št. 3/13, 46/14 in 46-16- ZOFVI-K; ZŠolPre-1),
- Zakon o delovnih razmerjih (Ur. l. RS, št. 21/13, 78/13 – popr., 47/15 – ZZSDT, 33/16 – PZ-F, 52/16 in 15/17 – odl. US),
- Zakon o evidencah na področju dela in socialne varnosti (Ur. l. RS, št. 40/06; ZEPDSV),

in na podlagi vseh drugih zakonov in predpisov s področja šolske zakonodaje, drugih pogodb, predpisov EU ter nacionalnih zakonov, prav tako pa tudi odredb in navodil Vlade Republike Slovenije, ki terjajo od zavoda, da v določenih primerih posreduje osebne podatke posameznikov državnim organom in drugim upravljavcem za izpolnjevanje svojih ali njihovih zakonskih obveznosti ali pristojnosti.

Zavod Osnovna šola Škofljica v določenih primerih zaproša posameznike za podajo privolitve v obdelavo njihovih osebnih podatkov, kadar je obdelava teh podatkov potrebna za namene, ki v zakonskih pravnih temeljih niso opredeljeni, kot na primer za uporabo elektronskega naslova na namen lažje komunikacije, za objavo fotografij učenca v šolskih publikacijah, na šolski spletni strani in za obveščanje javnosti o šolskih dogodkih in učnem procesu, za sodelovanje učenca v anketah, pri snemanju različnih izobraževalnih in promocijskih oddaj ipd. V teh primerih obdelava osebnih podatkov poteka v okviru s posameznikovo izjavo dopuščene obsega osebnih podatkov, namena in dogovorjenih kanalov obveščanja, vse do preklica.

Zavod Osnovna šola Škofljica osebne podatke učencev, staršev, zaposlenih in drugih posameznikov obdeluje v okviru in za namen izvajanja različnih dogovorov in pogodb, kamor sodi tudi obdelava osebnih podatkov učencev in njihovih staršev za namene izvajanja programa vzgoje in izobraževanja na podlagi njihove odločitve za vpis v našo šolo. Pri tem se zbirajo naslednji osebni podatki: ime in priimek, naslov, rojstni podatki, telefonska številka in e-naslov. Od zaposlenih pa tudi davčna številka ter EMŠO zaradi vodenja delovno-pravne zakonodaje.

Zavod Osnovna šola Škofljica na osnovi zakonitega interesa obdeluje osebne podatke za namen zmanjševanja tveganj vdorov na njegovo spletno stran (zagotavljanje informacijske varnosti, zmanjševanje tveganj nepooblaščenega dostopa do pomembnih poslovnih informacij, osebnih podatkov in informacijskega sistema ...).

Na območju OŠ Škofljica, Klanec 5, 1291 Škofljica, se izvaja tudi videonadzor. Videonadzor izvaja zavod OŠ Škofljica, ki ga zastopa ravnatelj Roman Brunšek. Videonadzor se izvaja z namenom zavarovanja ljudi in premoženja na območju OŠ Škofljica. Informacije o izvajanju videonadzora lahko pridobite na tel. št. 01/366-38-16 ali po elektronski pošti roman.brunsek@os-skofljica.si. Posnetki videonadzornega sistema se shranjujejo v prostorih OŠ Škofljica do 30 dni. Obdelava je potrebna za opravljanje naloge v javnem interesu ali pri izvajanju javne oblasti, dodeljene upravljavcu (člen 6(1) točka (e) Splošne uredbe o varstvu osebnih podatkov).

Upravljavcu osebnih podatkov je v interesu, da se učenci, zaposleni in obiskovalci zavoda počutijo varne, saj je videonadzor uveden zaradi varovanja ljudi in premoženja. Z uvedbo videonadzora se preprečuje vandalizem, kraje, z namenom varovanja ljudi in premoženja pa se nadzoruje tudi vstop in izstop oseb iz zavoda.



Z osebni podatki, ki se obdelujejo na podlagi videonadzora se srečuje ravnatelj in/ali od njega pooblaščen oseba, po potrebi organi pregona in druge institucije, ki za dostop do osebnih podatkov izkažejo ustrezno pravno podlago.

Osebni podatki se ne prenašajo v tretjo državo ali v kakršno koli mednarodno organizacijo.

S pisno zahtevo, poslano na naslov Osnovna šola Škofljica, Klanec 5, 1291 Škofljica, ali na e-naslov tajnistvo@os-skofljica.si lahko posameznik zahteva dostop, dopolnitev, popravek, blokiranje oz. omejitev obdelave ali izbris osebnih podatkov, ugovarja obdelavi podatkov, ki se obdelujejo v zvezi z njim ter zahteva prenos podatkov.

Posameznik lahko dane privolitve v obdelavo osebnih kadarkoli trajno ali začasno, v celoti ali delno prekliče s pisno zahtevo, poslano na naslov Osnovna šola Škofljica, Klanec 5, 1291 Škofljica ali na e-naslov tajnistvo@os-skofljica.si. Preklic privolitve ne vpliva na zakonitost obdelave, ki se je na podlagi privolitve izvajala do njenega preklica.

Informacija o pravici do vložitve pritožbe pri nadzornem organu: Pritožbo lahko podate Informacijskemu pooblaščenču (naslov: Dunajska 22, 1000 Ljubljana, e-naslov: gp.ip@ip-rs.si telefon: 012309730, spletna stran: www.ip-rs.si).

Zavod Osnovna šola Škofljica bo obdeloval osebne podatke v obsegu, ki je potreben za uresničevanje namenov obdelave in dokler bo to potrebno za dosego zasledovanega cilja.

Osebne podatke tako obdeluje do izpolnitve namena oziroma v okviru zastaralnih rokov za obveznosti, ki bi lahko izvirale iz obdelave teh osebnih podatkov, še posebej, ko je obdelava osebnih podatkov potrebna v okviru sklenitve oziroma izvedbe pogodbe, razen v primerih, ko je rok hrambe osebnih podatkov zapovedan z zakonom. V slednjih primerih zavod Osnovna šola Škofljica podatke hrani v skladu z zakonsko zapovedjo. Posnetki videonadzora se lahko ob upoštevanju načel iz 5. člena Splošne uredbe hranijo največ eno leto od trenutka nastanka posnetka (izhaja iz 9. odstavka 76. člena ZVOP-2).



Roman Brunšek, ravnatelj